

谢霆锋拍打戏坚持无特效

电影《海关战线》在青岛路演 谢霆锋首次担任动作指导

早报7月1日讯 提起谢霆锋,许多人首先想到他是歌手、演员,但是在今年暑期档回归众人视线的谢霆锋有了新身份——电影《海关战线》的领衔主演兼动作指导。该片于6月28日正式上映,目前已取得了8000万元的票房,是近期票房成绩不错的影片。

7月1日下午,电影《海关战线》剧组来到青岛万达影城(东方影都融创茂店)等多个影院路演,作为影片主创团队的一员,谢霆锋也来到青岛卖力“吆喝”,一改往日低调的行事风格。

动作场面精彩又惊险

电影《海关战线》讲述了香港海关在一次例行海上巡逻中,查获一艘藏有大批武器的货船,调查过程中遭遇一群海外势力抢夺。为追查真相,张允南(张学友 饰)派出下属周正礼(谢霆锋 饰)与国际刑警一同远赴海外,辗转于庞大而复杂的军火黑市。顶着漫天炮火追查线索的周正礼刚有眉目,噩耗却突然从香港传来,原来军火失窃另有隐情……这部《海关战线》是谢霆锋沉淀3年、建立了自己的动作团队后,带着新身份“动作指导”再度回归大银幕的心血之作。

高空打斗后的夺命一跳、极速飙车的惊险枪战、水下憋气的高燃搏斗、一对多长镜头打戏……影片中很多精彩又惊险的高燃动作场面,让观众直呼



谢霆锋在青岛接受采访。观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

“够劲”。坚持拍打戏“无后期”“无特效”,首次担任动作指导的谢霆锋用自己的动作美学征服了观众。

谢霆锋透露,为拍好这部电影,他特意去健身以应对高强度的动作戏。除了精彩的打戏,电影中对善恶人性的剖析,对当下“内耗情绪”的关照,都让观众有共鸣。

动作电影是一种国际语言

在《海关战线》路演现场,谢霆锋表示,动作戏才是中国电影真正独有的优势。“现在许多国外电影还在借鉴我们二十世纪八九十年代辉煌时期的动作戏,学习一些设计和拍摄技巧。我觉得,动作电影是一种国际语言,动作本身没有边界、没有框架。华语电影走向世界,最直接的方法还是通过‘动作语言’。”谢霆锋说。

与片中张学友饰演的张允南自杀、走私案件最终得以侦破的结局不同,谢霆锋透露了他心中更具反转意味的结局:“林嘉欣饰演的邵警官才是终极极大BOSS,她设了局中局,并利用张允南对她的感情实现自己的目的。不过在目前上映的版本中,导演并没有采用我喜欢的结局。今后,我们或许会以其他的形式推出全新的版本。”

(观海新闻/青岛
早报记者 周洁)

扫码观看
相关视频



早报7月1日讯 为庆祝中国共产党成立103周年,全面展示和讴歌新时代建设者的精神风貌,青岛市自然资源和规划局与中国城市雕塑家协会、西安美术学院、南京大学艺术学院联合主办的“砥砺前行·新时代建设者主题雕塑作品展”于7月1日在青岛市雕塑馆正式开展。

本次展览集中了来自全国各地70多位雕塑家的近80件作品,按作品内容分为三部分,人物原型有为国家振兴和民族发展作出突出贡献的科技泰斗,有为新时代建设作出积极贡献的劳动模范和先进个人,有默默无闻奋斗在各行各业的普通建设者。雕塑作品采用现实主义和浪漫主义相结合的艺术手法,以饱满的创作热情和昂扬的艺术风格,展现了新时代建设者的精神面貌。

“展览通过细腻感人的人物塑造、大气磅礴的场景组合,主题鲜明地向社会公众展示了新时代建设者的奋斗历程,传递蓬勃向上的精神力量,振奋人心、催人奋进。”青岛市公共空间艺术促进中心主任王建红介绍,此次展览聚焦不同历史时期的新时代建设者,由西安美术学院院长朱

雕塑艺术聚焦新时代建设者

砥砺前行·新时代建设者主题雕塑作品展在青岛市雕塑馆开展



砥砺前行·新时代建设者主题雕塑作品现场。青岛市雕塑馆供图

尽晖教授总策划,集结了全国知名行业组织和艺术院校的创新作品。

“新时代属于每一个人,每一个人都是新时代的见证者、开创者、建设

者。在这个伟大的时代,我们见证了国家振兴和民族发展的辉煌成就,也亲身参与了新时代的建设。我们怀着无比崇敬的心情策划、举办了这场‘新时代建设者主题雕塑作品展’。”策展人王志刚表示,这个展览旨在纪念和讴歌那些为国家 and 民族作出突出贡献的建设者,表现和弘扬他们的奋斗精神,并以雕塑特有的艺术形式,生动地展现中国新时代建设者形象。

策展人尚荣介绍,展览面向全国,邀约到老中青三代雕塑艺术家的精品力作,参展作品形式多样、手法多元,通过再现历史场景和人物形象等方式表达了对新时代建设者的敬意。参展艺术家来自全国各地,“各美其美,美美与共”,一起展示了新时代雕塑艺术工作者在“讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄”这一主题下文艺创作的最新面貌。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)

早报7月1日讯 7月1日,“‘庆七一’我们的中国梦——文化进万家”崂山大石村美术作品采风创作展暨青岛美协花鸟画艺委会崂山艺术中心挂牌仪式在大石村美术馆举行,众多艺术爱好者在现场感受到书画艺术的独特韵味。

此次展览共展出了来自青岛美协花鸟画艺委会艺术家的近百幅优秀作品。这些作品以崂山区沙子口

访崂山 观崂山 画崂山

崂山大石村美术作品采风创作展举办

街道大石村的自然风光和人文景观为创作背景,通过艺术家的精心描绘,展现了崂山独特的山水之美和人文魅力。展览期间,还举办了多场艺术交流和讲座活动,吸引了众多艺术

爱好者和市民前来参与。同时,青岛美协花鸟画艺委会崂山艺术中心的启用也将推动花鸟画艺术的创作与研究,为青岛乃至全国的花鸟画艺术事业发展注入新的活力。

“‘庆七一’我们的中国梦——文化进万家”崂山大石村美术作品采风创作展的举办,不仅为青岛市的文化事业增添了新的亮点,也为广大市民提供了一次难得的艺术盛宴。后续,大石村美术馆还将举办更多丰富多彩的文化艺术活动,推动文化艺术的普及和发展,为建设更加美好的家园贡献力量。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁
见习记者 吴涵)